



**Tønsberg Friidrettsklubb**

**Dato: 09.12.21**

**Protokoll styremøte 5/2021**

**Sted: Teams**

**Saksnummer 46-58**

Til stede:

Rune Øverland

Tom Werner Olsen

Grete Rivenes

Linn Tea Kjærås

Stine Wicklund Mortensen

Referent: Stine W. Mortensen

**Sak 46/2021 Godkjenne innkalling**

Rune leder møtet. Innkalling ble godkjent.

**Sak 47/2021 Godkjenning av protokoll**

Protokoll fra forrige møte ikke signert.

**Sak 48/2021 PC til sekretær**

Klubben kjøper inn en Office 365-pakke. Rune sjekker opp om vi kan signere digitalt.

**Sak 49/2021 Corona-situasjonen**

Den yngste og nest-yngste gruppen har kuttet treningen frem til jul. Styret tar dette til etterretning. I fjor forholdt vi oss til kommunens regler, men i disse gruppene har det vært mye smitte.

**Sak 50/2021 Ny regnskapsfører**

Linn Tea har vært i kontakt med regnskapsfirma. Har sendt de en mail og venter på svar fra kasserer. Uklart hva vi gjør i 2022 dersom dette ikke er på plass.

**Sak 51/2021 Trenerlønninger**

Lønninger har gått ut til de som skal ha kr. 10.000,- Har vært usikkerhet rundt hva de andre trenerne skal ha.

**Vedtak: Trenerlønn fordeler seg som følgende i 2022:**

**Hovedtrener: Kr. 5.000,- i halvåret**

**Hjelpetrener: Kr. 3.000,- i halvåret**

**Ungdomstrener: Kr. 2000,- i halvåret**

I tillegg gis det kr. 2,- pr. kilometer. Det kan gis inntil kr. 4000,- for kjøring til og fra trening. Kjøring til stevner kommer i tillegg.

- Sak 52/2021 Trenerkontrakter**  
Styret ser på dette i januar.
- Sak 52/2021 Julebord**  
Julebord er kansellert, styret tar dette til etterretning.
- Sak 53/2021 Jubileumsfest**  
Gina Flåtnes holder i trådene på dette.
- Sak 54/2021 Mandat for komiteer**  
Mandat er sendt ut til renskrivning. Tilbakemelding fra komiteene må være inne i januar.
- Sak 55/2021 Kristinaløpet**  
Dato er satt til 25. juni
- Sak 56/2021 Nyttårsløpet**  
Nyttårsløpet 2021 er avlyst. Klubben kan søke om kompensasjon for bortfall av inntekter.
- Sak 57/2021 Info fra lagledermøte 7.12 i kretsen**  
Innen 1.3. må stevnekomiteen orientere kretsen om stevner, spes. Kristinalekene. Det var ønskelig å revitalisere Vestfolkaruasellen, formet mest som en klubbkonkurranse hvor det skal være et lavterkel-tilbud.
- Sak 58/2021 Foreberedelse av årsmelding**  
**Vedtak: Årsmøte avholdes 28.2.**  
**Vedtak: Stine og Grete tar kontakt med fjorårets valgkomite.**
- Sak 59/2021 Neste styremøte**  
**27.1. Kl. 19.30**

Protokoll signeres:

-----  
Rune Øverland

-----  
Tom Werner Olsen

-----  
Grete Rivenes

-----  
Torbjørn Aunan

-----  
Linn Tea Kjærås

-----  
Stine Wicklund Mortensen

